
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年④／６のだんの九九

★★★★★★ 

６の　だんの　九九

６の　だんの　九九を　おぼえましょう。 

6のだんの九九 

 

6×1＝   6 六一　が   6 

6×2＝ 12 六二　　12 

6×3＝18 六三　　18 

6×4＝24 六四　　24 

6×5＝30 六五　　30 

6×6＝36 六六　　36 

6×7＝42 六七　　42 

6×8＝48 六八　　48 

6×9＝54 六九　　54 

 

 

6の　だんの　答えは　 

6ずつ　ふえて　いくんだよ。 

しき よみ方 
ろく いち ろく 

ろく   に じゅうに 

ろく さん じゅうはち 

ろく  し にじゅうし 

ろく  ご さんじゅう 

ろく  ろく さんじゅうろく 

ろく  しち しじゅうに 

ろく  は しじゅうはち 

ろっく ごじゅうし 

かた 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年④／６のだんの九九

６の　だんの　九九

　６の　だんの　九九を　じゅんに　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え かいせつ（よみ方） 

６×1＝  ６ ろくいち  が    ろく 

６×2＝12 ろくに 　　じゅうに 

６×3＝ 18 ろくさん　 じゅうはち 

６×4＝24 ろくし　     にじゅうし 

６×5＝30 ろくご　　 さんじゅう 

６×6＝36 ろくろく　 さんじゅうろく 

６×7＝42 ろくしち　 しじゅうに 

６×8＝48 ろくは　 　しじゅうはち 

６×9＝54 ろっく　　 ごじゅうし 

か 

れいだい

かいとう

かた 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×1＝ 

 

②　6×2＝ 

 

③　6×3＝ 

 

④　6×4＝ 

 

⑤　6×5＝ 

 

⑥　6×6＝ 

 

⑦　6×7＝ 

 

⑧　6×8＝ 

 

⑨　6×9＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×6＝ 

 

②　6×3＝ 

 

③　6×5＝ 

 

④　6×2＝ 

 

⑤　6×9＝ 

 

⑥　6×4＝ 

 

⑦　6×1＝ 

 

⑧　6×8＝ 

 

⑨　6×7＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×1＝ 

 

②　6×2＝ 

 

③　6×3＝ 

 

④　6×4＝ 

 

⑤　6×5＝ 

 

⑥　6×6＝ 

 

⑦　6×7＝ 

 

⑧　6×8＝ 

 

⑨　6×9＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×2＝ 

 

②　6×5＝ 

 

③　6×9＝ 

 

④　6×3＝ 

 

⑤　6×8＝ 

 

⑥　6×4＝ 

 

⑦　6×7＝ 

 

⑧　6×6＝ 

 

⑨　6×1＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×4＝ 

 

②　6×7＝ 

 

③　6×8＝ 

 

④　6×1＝ 

 

⑤　6×5＝ 

 

⑥　6×9＝ 

 

⑦　6×6＝ 

 

⑧　6×3＝ 

 

⑨　6×2＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数２年④／６のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　6×5＝ 

 

②　6×4＝ 

 

③　6×8＝ 

 

④　6×1＝ 

 

⑤　6×9＝ 

 

⑥　6×2＝ 

 

⑦　6×7＝ 

 

⑧　6×3＝ 

 

⑨　6×6＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数２年④／６のだんの九九

 

②　6×　　　　　＝48 

④　6×　　　　　＝18 

⑥　6×　　　　　＝30 

⑧　6×　　　　　＝ 54

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　6×　　　　　＝24 

③　6×　　　　　＝  6 

⑤　6×　　　　　＝ 12 

⑦　6×　　　　　＝ 36

２　1台の　車に　6人　のることが　できます。 

①　車が　3台　あります。 

　　ぜんぶで　何人　のることが　できるでしょう。 

 

 

 

 

 

②　車が　7台　あります。 

　　ぜんぶで　何人　のることが　できるでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

かず か 

なん 

だい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／10算数 算数２年④／６のだんの九九

 

②　6×　　　　　＝36 

④　6×　　　　　＝18 

⑥　6×　　　　　＝30 

⑧　6×　　　　　＝ 24

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　6×　　　　　＝12 

③　6×　　　　　＝ 42 

⑤　6×　　　　　＝ 54 

⑦　6×　　　　　＝ 48

２　チョコレートが　18こ　あります。 1人に　6こずつ　くばります。 

　　チョコレートは　何人に　くばることが　できるでしょう。 しき

　の　□に　あてはまる　数を　かんがえて　答えを　書きましょう。 

 

 

 

6×□＝18 
 

３　1回　じゃんけんに　かつと　6まい　クッキーが　もらえます。 

　　30まいの　クッキーを　もらう　ためには　じゃんけんに　何回 

　かてば　よいでしょう。 

 

答え 

答え しき 

かず か 

ひとり 

なん 

かい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／12算数 算数２年④／６のだんの九九

 

②　6×　　　　　＝12 

④　6×　　　　　＝30 

⑥　6×　　　　　＝48 

⑧　6×　　　　　＝ 42

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　6×　　　　　＝  6 

③　6×　　　　　＝ 24 

⑤　6×　　　　　＝ 36 

⑦　6×　　　　　＝ 18

２　1台の　じてん車を　くみたてるのに　6日　かかります。 

①　3台の　じてん車を　くみたてます。 

　　ぜんぶで　何日　かかるでしょう。 

 

 

 

 

②　9台の　じてん車を　くみたてます。 

　　ぜんぶで　何日　かかるでしょう。 

かず か 

むいか だい 

なん 

しき 答え 

しき 答え 




